

POLGÁR

Megjelenik vas. kivételével minden délután
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Arany J. u. 18.

POLITIKAI NAPILAP

Előfizetési árak: egy hóra P. 1.—, negyed-
évre 3.— Vidéken egy hóra 1.40, negyedévre 4.20

1934 augusztus 19 Vasárnap V. évfolyam, 197 szám Főszerkesztő: Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS Kéziratokat nem ad vissza a szerkesztőség

Szerelmi bánatában sósavat ivott egy leány

Mára virradóra rendkívül súlyos állapotban, eszméletlenül találták meg a házbülső Ujvárossy Julianna 19 éves, Csapó ucca 80 szám alatt lakó leányt. Az eszméletlen leány mellett egy üres üveg volt, amelyben sósavmaradványokat lehetett fel-

fedezni. Azonnal látszott, hogy a leány öngyilkossági szándékából itta meg a maró folyadékot amely teljesen összeégette a torokát, száját és belső részeit. A házbülső telefonon értesítették a mentőket, akik a belgyógyászati klinikára szállították az élet-

unt leányt.

Ujvárossy Julianna állapota annyira súlyos, hogy ezideig még kihallgatni sem lehetett. A megindult rendőri nyomozás adatai szerint a szerelmi csalódása miatt akart megválni az éllettől. Az öngyilkosság közvetlen

előzményeinek kiderítésére a nyomozás folyik.

A leány állapota olyan súlyos hogy kevés remény van az életben maradásához.

Ezidőszent még senkit sem lehet felelőssé tenni az öngyilkosságért.

Súlyos karambol a Csapó uccán

Egy motorkerékpár teljes erővel belerohant egy szekérbe
— A motoros súlyosan megsebesült

Csaknem halálos karambol történt ma hajnalban a Csapó és Pacsirta uccák kereszteződésénél. Egy motorkerékpáros teljes erővel belerohant egy szekérbe. A motorkerékpár összetört, a szekér erősen megrongálódott s a karambol következtében a motoros vezetője súlyos sérüléseket szenvedett.

Bodnár József műszerész, Csapó ucca 68 szám alatti lakos tegnap este egy nagyobb társasággal az egyik Piac uccai vendéglőben szórakozott. Eközben meglehetősen sok bort is fogyasztott, úgy, hogy valószínűleg ennek tulajdonítható, hogy amikor a műszerész, DF. 025. számú motorkerékpárjával a Csapó ucca és Pacsirta ucca kereszteződéséhez ért, nagy sebességgel neki-szaladt Gábor László hentes mes-ter szekérének, amelyen Gábor éppen a vágóhidhoz igyekezett.

A motorkerékpár derékban kapta el a szekeret és az összekötés olyan heves volt, hogy Bodnár nagy ivben leröpült a gép nyergéből és az uttest következtén ajultán terült el.

A szekér tulajdonosa azonnal a szerencsétlenül járt motoros segítségére sietett, majd értesítette a mentőket is, akik a sebészeti klinikára szállították az össze-vissza törött testű embert.

A klinikán megállapították, hogy Bodnár kulcsonttörést szenvedett és a fején kapott nagyon súlyos zúzódásokat. Valószínű, hogy kisebbmértű agy-

rázkódás is történt.

A szerencsétlenül járt műszerész állapota életveszélyes. A felelősség kérdésének tisztázására rendőri nyomozás indult.

Hamis elismervényt adott 54 pengő helyett

Magánokirathamítás vétségével vádolta a kir. ügyészség Fekete György sárvári és Trencsényi József földesi lakosokat, mert a múlt év végén egy hamis elismervényt készítettek s annak felhasználásával Fekete György a maga részére 54 pengőt tartott meg.

A vádlottak Nagy István debreceni kereskedő alkalmazottai voltak, Fekete mint tej-vajmester Trencsényi pedig mint kisegítő munkás. Nagy István egyizben átadott Feketének 54 pengőt azzal, hogy pénzt juttassa el egyik hitelezőjéhez, Fekete azonban ahelyett, hogy a pénzt rendelté-

tési helyére juttatta volna el, egy hamis elismervényt készített, azt Trencsényivel aláíratta és azzal, mint a hitelező nyugtájával számolt el főnökének.

A Törvényszék Fővényesi tanácsa ma vonta felelősségre a vádlottakat magánokirathamítás vétsége miatt s a vádlottak beismerő vallomása után Fekete Györgyöt és Trencsényi Józsefet magánokirathamítás vétségében bűnösnek mondotta ki s Feketét 50 pengő, Trencsényit 30 pengő pénzbüntetésre ítélte. Ez utóbbi ítélet végrehajtását a bíróság felfüggesztette. Az ítélet jogerős.

A püspökladányi körorvos a vádlottak padján

Gondatlanságból okozott súlyos testisértés vétségével vádolva állt ma a törvényszék dr. Jeney Sándor tanácsa előtt dr.

Domokos Lajos püspökladányi körorvos.

A vádirat szerint 1933. július 5-én Püspökladányban védhímlő oltás volt, amelyet dr. Domokos Lajos körorvos végzett. Az oltáson jelentkező csecsemők között volt egy Lukács Olga nevezetű kisgyermek is, aki vizenyős ekcemában szenvedett. Az orvos anélkül, hogy megvizsgálta volna a gyermeket — beoltotta. A kislány az oltás után betegbb lett és 10 nap elteltével a debreceni gyermek klinikára kellett szállítani. Az ügyben már egy ízben volt főtárgyalás, amelyet a tanúk hiányában el kellett halasztani. Ma tartotta meg a folytatólagos főtárgyalást a törvényszék Jeney tanácsa, amely a kihallgatott tanúk vallomása és dr. Bókay professzor szakértői véleménye alapján dr. Domokos Lajos körorvost a vád és következményei alól felmentette.

Megvágta ujját a levélvágógéppel

Balogh Erzsébet művirágkészítő Munkás u. 14. sz. alatti lakost kisebb természetű baleset érte ma reggel a Domb u. 20. sz. alatti munkahelyén. A levélvágó géppel dolgozott s munka közben jobb kezének középső ujját úgy elvágta, hogy a mentőket kellett igénybe venni. A mentőállomáson részesítették első segélyben.

Iskolakönyveit már most beszerezheti bármely iskola részére. Használt, szép, jókarban levő **féláron** tankönyveket vásárolhat. Régi vevőinket különösen kérjük, hogy most tétessék félre a szükséges tankönyveket.

Antalfy József
könyvkereskedésében Szt. Anna
és Varga ucca sarok.
Telefon: 34-12.

Mutassa meg

rosszfogát, műfogát

Váry János fogműtermében
Rothermere u. 3. (Kollégium m.)

Magyar ujságírók látogatása Törökországban

A magyar ujságírók 24 tagu csoportja Isztambulba érkezett. A magyar ujságírókat a pályaudvaron Isztambul város képviselői, valamint a török sajtó vezetősége és a török ujságírók ünnepélyesen fogadták.

Byrd tengernagy egészsége lassan javul

Byrd tengernagy egészségi állapota lassan javul. Legutóbb már rövid sétára vitték a tengernagyot, de még nem lehet arra gondolni, hogy visszaállítsák az expedíció központjába, Little-America-ba. A tengernagyot, mint ismeretes, társai legutóbb teljesen elgyengülve találták meg megfigyelőhelyén, ahová hónapok óta egyedül volt bezárva.



Szombaton:
Direktor ur barátnője
Dolly Haas, Max Hansen attrakciója. — Megelőzi:

Szálloda királya
Vigjáték Alexander Darcy főszereplésével.

Előadások: 7 és 9 óraker.

Vasárnap:
Modern Romeo
Amerikai világfilm Douglas Fairbanks, Bebe Daniels főszereplésével. — Megelőzi:

Savoy szálló vendégei
Kalanddráma Olga Tschehova főszereplésével.

Előadások: 3, 5, 7 és 9 óraker.

Hétfőn:
Csak felnőtteknek!
„Mister X”
Misztikus történet Fray Wray, Lionel Atwill a „Panoptikum” főszereplésével. — Megelőzi:

Kinai jazz
Előadások: 5, 7 és 9 óraker.

Gandhi újabb bőjtöt akar kezdeni

Hire jár, hogy Gandhi újabb bőjtöt akar tartani, ezúttal azért, hogy tiltakozzék ama züllött állapotok ellen, amelyek a Bombayban székelő indiai kongresszus szervezetében uralkodnak. A mahatmának eltökélt szándéka, hogy ezt az intézményt gyökeresen megtisztítja, mielőtt megkezdene

politikai hadjáratát a brit kormány ellen. A mahatma ugyanis világosan látja, hogy az indiai kongresszusnak eddig élvezett te kintélyét komolyan fenyegetik egyes lelkiismeretlen kalandorok üzelmei, akik csak azért tolják fel magukat vezető tisztségekre, hogy abból anyagi előnyt huzzanak.

Huszonötezer dollár

az elrabolt papért

Az északkarolinai Goldsboro községből feltűnésteltető emberrablásról érkezett jelentés. Egy Askew nevű pap eltűnt, aki utban volt a szomszéd községben tartandó istentiszteletre. Másnap

Askew felesége levelet kapott, amelyben 25.000 dollár váltságdíj haladéktalan megfizetését követelik, mert ellenkező esetben az asszony nem fogja férjét élve viszontlátni.

Bukarest negyven utcája viz alatt

Románia különböző részeiből felhőszakadástól, jégesőtől és pusztító orkántól kísért viharokat jelentenek. A vihar nagy pusztítást okozott Bukarestben is, ahol több kerületet elöntött az ár Bukarest negyven utcájában magasan áll a víz, több mint ezer ház került víz alá.

A tüzoltóságot egyetlen délután

folyamán ezerkétszázszor hívták segítségül. Az árvíznek több halálos áldozata van.

Galatzból, Brailából, Constanzából, Tragoyisteből, Ploesti és Reni városokból, továbbá Nagyszébenből is pusztító árvízről és felhőszakadásról érkeznek jelentések.

Cosyns tanár ma hajnalban felszállt a sztratoszférába

Max Cosyns tanár aki már két hét óta dolgozik sztratoszférarepülésének előkészítésén, a brüsszeli megfigyelő intézet vezetésével folytatott megbeszélése után ma hajnalban felszállt Cosyns tegnap délelőtt gépkocsin Brüsszelből Hour-Havennebe utazott, ahol segédje, Van der Elst már várt reá. A léggömb és a léggömb csónakja már július 15-e óta Hour-Havenneben van. A felszállásnál egy katonai lég-hajószázad segédkezett a felszállási munkélatokat pedig Willems.

a nemzeti tudományos kutató intézet igazgatója személyesen irányította.

A légköri viszonyok kedvezőek a felszállásra.

A felszállás célja ezúttal is a kozmikus sugárzások alapos tanulmányozása lesz.

Sportteljesítményről tehát nincsen szó, Cosyns tanár tisztában van azzal, hogy jelenleg 17 000 méternél magasabbra nem repülhet.

Gömbös októberben Varsóba megy

Gömbös miniszterelnök a lengyel kormány meghívására szeptember elején Varsóba utazik Külpolitikai és diplomáciai körök

ben nagy érdeklődéssel várják a varsói utat. Lengyel körökben nagy várakozással tekintenek a magyar miniszterelnök útja elé.

Nyomdász-tanulólanýt **fizetéssel** felvesz a Beke-nyomda.

Hir szerint a varsói ut végleges időpontját még nem állapították meg. A miniszterelnök feltétlenül ellátogat Varsóba, az utazás azonban valószínűleg nem szeptemberben, hanem október utolsó felében történik meg. A végleges programot csak a legközelebbi jövőben állapítják meg. Annyi bizonyos, hogy a miniszterelnököt Kánya külügyminiszter is elkíséri a varsói utra.

Fekete listát készítenek a fűszerkereskedők

A rákospalotai fűszerkereskedők gyűlést tartottak, amelyen elhatározták, hogy fekete listát készítenek azokról a könyvecskékre vásárlókról, akik minden negyedévben lakást változtatnak és adósk maradnak. A fűszerkereskedők mozgalmukhoz csatlakozásra szólítják fel az összes városok fűszerkereskedőit.

Hir szerint a debreceni kereskedők csatlakozni fognak a mozgalmhoz.

Itéletidő a Fekete-tenger partján

A Fekete-tenger partján fekvő Burgas városban jégesőtől heves vihar pusztított. A dühöngő szél bezúzta az ablakokat, magával ragadta a háztetőket és kidöntötte a távirópóznákat. A vihar okozta kár igen nagy, de emberéletben szerencsére nem esett baj.

Agyonsúlytotta villám egy diplomás gazdát

Nagy Ferenc dr. kuncsorbai gazdálkodó kétfogatu kocsiján Szonokra hajott. A szolnoki országúton a villám belecsapott a szekérbe. A gazda meghalt, a lovak pedig elpusztultak.

1 pengőért

Ön és családja egy hónapig olvashatja a

Debreceni Polgárt

Ma este veszi kezdetét a KIE 3 napos konferencia

Az ország több részéből, főleg azonban a Tiszántulról kb. 20 helyről közel 100 fiatalember gyűlt össze, hogy részt vegye a debreceni Keresztyén Ifjúsági Egyesület által rendezett Táborkonferencián a pallagi erdőben.

A magasszínvonalu gyűléseket a KIE. munkájának országos és helyi vezetőemberei irányítják. A gazdag programban szellemi és társadalmi kérdések keresztyén világnézeti előadások, sportversenyek, játékok és egyéb az ifjúságot érdeklő és foglalkoztató dolgok szerepelnek.

Az egyes napokra helybeli fiukat minden összejövetelre szívesen látjuk.

A francia bank arany készlete ujból szaporodott

A francia frank árfolyamának nemzetközi szilárdsága ismét kifejezésre jutott a francia bank augusztus 10-én lezárt és most közzétett mérlegében. Hivatalos jelentés szerint az aranykészlet ujból 327 millió gyarapodást mutat és elérte a 8 milliárd 813 millió.

Heves földrengés a skót partvidéken

A skót partvidéken heves földrengés pusztított. A földlökések oly erősek voltak, hogy több lakásban kiestek az ágyból az alvó emberek. Emberéletben nem esett kár és az anyagi kár sem jelentékeny.

A jótékony maharadzsa

A gondali maharadzsa aranyjubileuma alkalmából lemérette magát arany sullyal, majd a mérésre szolgáló súlyokat a szegények között kiosztatta.

URÁNIA

Ma és holnap
IDA REGÉNYE
A repülő arany

Előadások kezdete: 5:15, 7:15. és 9:00, de folytatólag be lehet menni: 5:15, 6:30 7:45 és 9 órákor

— Gyomor, bél- és anyagcserebetegségeknél, vérszegénység, sápadtság és lesóványodás eseteiben reggel éhgyomorral egy pohár Ferenc József keserűviz az emésztőszervek működését hathatósan előmozdítja és így megkönnyíti a tápanyagok vérbejutását. Orvosi szakvélemények hangsúlyozzák, hogy a Ferenc József viz úgy felnőtteknél, mint gyermekeknél igen gyorsan, biztosan és mindig kellemesen hat.

Hat párizsi magyar kerékpáron jön haza a Szent István-napi ünnepekre

Augusztus 5-én, a párizsi ismeretlen katonai sírja megkoszorúzását után hat magyar kerékpáron indult el Budapestre, hogy a Szent István-napi ünnepségen részt vegyenek. A magyarok vi-

lágkongresszusának állandó irodája ünnepélyes fogadtatást rendez. Augusztus 20-án a kerékpárosok részt vesznek a Szent István-napi körmeneten a többi külföldi magyarral együtt.

Juliánna hollang főhercegnő nem menyasszony

Hágai jelentés szerint Juliánna főhercegnő legutóbbi svédországi utjával kapcsolatban ujból hírek terjedtek el a hercegnő eljegyzéséről. Völegényként Károly herceget, a svéd trónörökös legfiatalabb fiát és Bertil

herceget, Károly herceg idősebb testvérét emlegetik. Károly herceg 17 éves, Bertil herceg 22 éves, Juliánna főhercegnő 25 éves. A királyi udvartartás egyik tagja a határozottan megcáfolta az eljegyzésről szóló hírt.

Látogassa meg a

SZOMBATHELYI ÜNNEPI HETET

1934. szeptember 1-től 10-ig.

Művészettörténeti, kertészeti, vadászati, halászati, mérnöki, sportfőnyképészeti, ipari és kereskedelmi, háziipari és népművészeti kiállítás és vásár. Szeptember 2-án versenyuszoda avatás, sportesemények. *Háry János szabadtéri előadása* szeptember 1-én és 2-án. Népviseletek és népszokások bemutatása. Kongresszusok. 50 százalékos vasuti kedvezmény. Kultur filléres vonatok.

Herczeg Ferencet, Molnár Ferencet és dr. Német Antalt meghívta az olasz tudományos akadémia

Az olasz tudományos akadémia, a Reale Accademia Italiana és a Fondazione Volta közös rendezésében időről időre világkongresszusra hívja össze Rómában az egyes hivatássterületek legkiválóbbjait az aktuális kérdések megvitatására. Az idei

összejövetel tárgya a színházművészet lesz. Az október 8-ától 14-éig tartó kongresszus elnökei Marconi szenátor és Luigi Pirandello, Magyarország részéről három szakembert hívtak meg: Herczeg Ferencet, Molnár Ferencet és Német Antalt.

Schuschnigg Mussolininél

Schuschnigg szövetségi kancellár hírének a jövő héten indul el a kormányátvétel után közvetlenül tervbevetett olaszországi utjára, melynek célja, hogy látogatást tegyen Mussolini miniszterelnöknél. Közelfekvő a feltevés, hogy az összejövetel alkalmával a két kormányfő részletes megvilágítás alá veszi az

általános helyzetet és Ausztriát érdeklő kérdéseket.

Az utazás megerősítője az olasz osztrák baráti kapcsolatok további fenntartásának és tágabb értelemben külső megnyilatkozása annak, hogy az új kancellár változatlanul követni akarja a megboldogult Dollfuss kancellár irányvonalait.

VIGSZINHÁZ

Csak 2 napig

ÁNYOS LACI

a leghíresebb dalköltő személyesen adja elő legszebb magyar nótáit **Magyari Gyula** cigányzenekara kíséretével

Megelőzi a legjobb magyar hangos vigjáték

Hyppolit a lakáj

Előadások 5-7-9 órákor. Első előadás mérsékelt helyárral.

fényképezéshez!

UJ IZSAK FILM

A LEGJOBB MINŐSÉG
MINDEN TEKERCSERE
GARANCIA

KAPHATÓ
AZ IZSAK ÜZLETEKBE
PILOK MINDENÜTT



26° Sch.
6x9 és
8 FELVÉTELES
TEKERCS

128

Tömegesen érkeznek vissza Lengyelországba a Franciaországból kitiltott munkások

A lengyel sajtó jelentése szerint a legutóbbi hetek folyamán 4500 lengyel munkás tért haza Franciaországból Lengyelországba. A francia hatóságok részben kiutasították ezeket a lengyel visszavándorlókat, részben megvonják tőlük a munkásigazolványokat.

APOLLO

Hadzsi Murat Szeretlek a sirig

Előadások kezdete: 5, 8, negyed 10 ó.

vasárnap és hétfőn

János vitéz

Lady Hamilton

Előadások kezdete: 3, 6 és 9 órákor folytatólag be lehet menni 3, 4, 5, 6, 7:15, 8 és 9 órákor.

Szabadon bocsájtották az emberrablók Labatt kanadai milliommot

Labatt milliomos kanadai sörgyárost, akit nemrégiben a banditák elraboltak, az emberrablók kedden kiengedték kezeik közül. A rablók híre szerint megkapták a kért 150 000 dolláros váltságdíjat. Sem Labatt családja, sem a rendőrség semmit sem hajlandó közölni a milliomos szabadonbocsájtását megelőző tárgyalásokról. A vizsgálat tovább folyik.

igyelem!

Olcso és elegáns ruhák készülnek

TÓTH JÁNOS
uri szabóságában
Csapó u. 6

HIRDESSZEN A
Debreceni Polgár-ban

HIREK

— **Bihary Gizella** zenetanárnőnél beiratkozás zongora, cimbalom, zeneelmélet tanokra. Kossuth u. 69.

— Tüzfát és szemet minden minőségben és mennyiségben legolcsóbban a Népszövetségi Hitelszövetkezetnél vegyen. Minőség, mennyiség garantálva. Iroda: Szent Anna-u 10. Raktár: Maróthy György utca 24 sz. Telefon: 31-32.

— Olcsó tüzifa és szén akcióról f. hó 19-én délelőtt 11 órakor ismertető előadást tartunk Piac u. 36 alatt régi posta házban. Új tagokat felvesszünk. Népszövetségi Hitelszövetkezet.

— **Ácsiparosok figyelmébe!** Az Ipartestületbe tartozó ácsiparosok szakosztálya f. hó 19-én, azaz, vasárnap délelőtt 11 órakor, rendkívül fontos ügyek letárgyalása céljából ülést tart, amely ülésre a szakosztály tagjait ezúton hívja meg és pontos megjelenést kér az enőkség.

— Igen nagy az érdeklődés a Szombathelyi Ünnepi Hét (szept. 1-10.) keretében már rendezés alatt álló műtörténeti kiállítás iránt. Igen sokan jelentkeztek, mint kiállítók, a kertészeti, vadászati, halászati, sportkiállításra való részvételre. Kodály világhírű magyar dalműve, a „Háry János” szeptember 1-én és 2-án Szombathely gyönyörű fekvésű szabadtéri színpadán kerül kitűnő szereposztásban bemutatásra. Az Ünnepi Hétre az egész országból 50%-os kedvezmény mellett utazhatnak az érdeklődők. 66%-os kultúrvojt és filéres vonatok indulásáról külön értesítést adunk.

Anyakönyvi hírek

Születések: Majoros Mihály órási fia István. Vígváry Mihály jegyző fia Tamás. Pampuk Lajos npsz. leány Anna. Szabó Ferenc hentes fia József. Sándor János npsz. leány Erzsébet. Nagy Sándor npsz. fia Gyula. Kun Jenő csendőrtiszt leány Ágota. Jenei István kertész fia Endre. Gorgyán Sándor kályhás s. leány Irma. Földesi Zsigmond cipész leány Irén és 1 törvénytelen újszülött.

Halálozások: Nagy György ref. 13 hónapos Ostor ucca 32. Guta Sándor református 2 éves Géza ucca 8 szám.

Házasságok: Illyés Sándor fm.—Bojtó Mária, Tóth Péter csapos—Veres Eszter.

Hirdessen a Debreceni POLGÁRBAN

Világos, tagas

műhelynek

alkalmas

helyiséget

keresek. A város központjában.

Cím a kiadóhivatalban.

VASÁRNAPI ISTENTISZTELEK

A református templomokban.

Nagytemplomban délelőtt 10 órakor Kolozsváry Kiss László, délután 5 órakor dr. Farkas Ignác. Kistemplomban délelőtt 10 órakor Molnár Ferenc, 11 órakor Baja Mihály, délután 5 órakor dr. Farkas Pál. Kossuth uccai templomban délelőtt 10 órakor dr. Soós Béla, délután 5 órakor Sipos Imre. Árpádtéri templomban délelőtt 10 órakor dr. Dancsházy Sándor, délután 3 órakor Márki Kálmán. Ipotály temp-

lomban délelőtt 10 órakor Uray Sándor, délután 5 órakor Kiss Ferenc. Homokkertben délelőtt 10 órakor Kalas Ferenc, délután 3 órakor Hegyi Tibor th. Kerekestelepen délelőtt 10 órakor vitéz Szabó Endre, délután 3 órakor Kalas Ferenc. Nyilastelepen délután 3 órakor Papp Imre. Csapó-kertben délelőtt 10 órakor dr. Farkas Pál, délután 3 órakor dr. Dancsházy Sándor. Nyulason délelőtt 10 órakor Tamás Ferenc. Szegényházban délelőtt 10 órakor Lukács László. Tégáskertben délután 3 órakor Kulcsár Lajos. Wolaffka-telepen délután 3 órakor Csiky Pál th.

A római katolikus templomban:

Rendes vasárnapi szentmiserend. Misék a főoltárnál reggel 6, 7, 8, 9, fél 10, 11, háromnegyed 12 és fél 1 órakor. Fél 10 órakor nagymise, utána szentbeszéd. Utolsó mise fél 1 órakor. Délután szentolvasó.

A görög szertartású római katolikus templomban:

Rendes vasárnapi szentmiserend 7 órakor reggeli istentisztelet, 9 órakor katonamise. 10 órakor nagymisé mond és prédikál Papp Gyula parochus. Délután vecsernye.

RÁDIÓ

Szombat

4. Ezermester műhely. A rádióélet ifjúsági órája. 4.45: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 5: A Székesfővárosi MÁV. Dal- és Zeneegyesület férfikara. Vezényel Sztára Sándor. 5.45: Közvetítés Magdeburgból a magyar-német Európa bajnoki vízipóló mérkőzésről. Beszélő: Machán Tibor. (Az időpont nem végleges!) 6.15: Közvetítés a Boráros-téri új Dunahíd építéséről. Beszélő: Budinszky Sándor. 7: Pete Lajos emlékest. Az emlékbeszédet írja és elmondja Kubányi György. Énekel Bodán Margit és Cselényi József. Kisér Kurina Simi és cigányzenekara. 8.15: A Budapesti Hangverseny Zenekar operette előadásának közvetítése a székesfővárosi Állat és Növénykertből. „Az utolsó Verebely-lány Operett 3 felvonásban. Az Ifelv. után Hírek. A II. felv. után Időjárásjelentés, üggetőversenyeredmények.

Vasárnap

9.15. Hírek. 10: Református istentisztelet a Kálvin-téri templomból. 11: Egyházi népének és szentbeszéd a Jézus Szíve templomból. 12.20: Időjelzés, időjárásjelentés, hírek. 12.30: A m. kir. Operaház tagjaiból alakult zenekar.

— A debreceni borbély és női fodrász üzletek zárórája Szt. István napja. A debreceni borbély és női fodrász mesterek hétfőn, Szent István napján üzleteiket egész nap zárva tartják. Ezek szerint vasárnap déltől kedden reggelig az uri és női fodrász üzletek zárva lesznek.

Férfi öltöny tisztítása és vasalása **P 3**
WEISZ kelmefestő
ARANY JÁNOS ucca 20. szám

Meghívók

Névjegyek

BEKÉNÉL

Arany J. 18.

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. Diószeghy János
laptulajdonos
Nyomatott:
Beke Zoltán könyv- és lapkiadó vállalatnál
Debrecen Arany János utca 18. sz.

Könyv, ujság, plakát és mindennemű nyomtatványok a legolcsóbban

BEKE ZOLTÁN

könyv- és lapkiadó-vállalatánál készülnek!

Ön is kérjen árajánlatot!

DEBRECEN. ARANY JÁNOS UCCA 18.

Kis nyári menetrend

A MÁV vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson

Érvényes május 15-től

A vonat		HOVA	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
gy. v.	1.42	Bpest keleti pu.	szem	2.35	Bpest ny. pu.
sz. v.	2.50	Nyirábrány	"	6.34	Nagykeréki
"	3.05	Szerencs	"	6.40	Tiszalök
"	4.17	Füzesabony	"	6.41	Nyirábrány
"	5.33	Tiszalök	"	6.50	Tiszafüred
"	5.42	Füzesabony	"	6.51	Nyiregyháza
vegy.	5.40	Nagykeréki	"	7.00	Bpest keleti
mot.	6.03	Nyiregyháza	vegy.	7.11	Nagyléta Vértes
gy.	7.01	Bpest ny. pu.	szem.	8.46	Tiszalök
mot.	7.25	Balmazújváros	"	8.56	Püspökladány
sz.	7.50	Hajdunánás	"	9.00	Szerencs
mot.	7.52	Nagyléta Vértes	mot.	9.06	Balmazújváros
sz.	7.58	Szerencs	szem.	11.26	Szerencs
vegy.	8.10	Nyirábrány	"	11.32	Hajdunánás
mot.	9.10	Derecske	vegy.	11.36	Nyirábrány
sz.	12.00	Bpest ny. pu.	mot.	11.42	Derecske
gy.	12.01	Nyiregyháza	"	11.42	Nagyléta Vértes
ss	12.05	Füzesabony	gyors	11.52	Bpest nyugati
"	12.21	Tiszalök	mot.	12.19	Füzesabony
"	12.30	Nyirábrány	szem.	13.52	Bpest nyugati
"	13.21	Nagyléta Vértes	"	14.02	Füzesabony
"	14.13	Nagykeréki	vegy.	14.12	Nagykeréki
mot.	14.15	Nyirábrány	"	15.54	Tiszalök
"	14.19	Balmazújváros	mot.	16.45	Balmazújváros
sz.	14.20	Szerencs	szem.	16.53	Nyirábrány
"	14.30	Püspökladány	"	16.55	Nagyléta Vértes
"	14.50	Tiszalök	gyors	17.03	Nyiregyháza
"	16.30	Füzesabony	"	17.52	Bpest nyugati
gy.	17.08	Bpest ny. pu.	mot.	19.06	Nyiregyháza
sz.	18.04	Szerencs	szem.	19.22	Nagykeréki
"	18.05	Tiszafüred	mot.	20.01	Füzesabony
mot.	18.10	Nyirábrány	szem.	20.27	Tiszalök
sz.	18.15	Nagykeréki	"	21.11	Nagykeréki
vegy.	18.31	Tiszalök	gy.sz.	21.25	Bpest keleti
"	19.23	Nagyléta Vértes	szem.	21.43	Szerencs
"	21.44	Nyiregyháza	mot.	22.16	Nyirábrány
sz.	22.20	Bpest ny. pu.	"	23.54	Füzesabony
			szem.	0.33	Szerencs